

## Листок-вкладка

### ДОБАВКА ДІЄТИЧНА ЙОХІМБЕКС & ГАРМОНІЯ (YOHIMBEX & GARMONIA)

**Назва і місце знаходження виробника / потужностей виробництва:** Україна, ПАТ НВЦ «Борщагівський ХФЗ», 03134, м.Київ, вул.Миру 17, код 23518596, тел. +38(044) 205-41-23, 497-71-40, факс +38 (044) 497-21-48, e-mail: [bhfhz@bhfhz.com.ua](mailto:bhfhz@bhfhz.com.ua)

**Стан продукту:** тверді желатинові капсули циліндричної форми, з напівсферичними кінцями, з корпусом і кришечкою зеленого кольору. Вміст капсул — порошок або спресований порошок від жовто-коричневого до світло-коричневого кольору або від коричневого до коричнево-червоного кольору. Допускаються вкраплення іншого кольору.

**Маса 1 капсули - 222 мг.**

**Склад:** 1 капсула містить кореня женьшеню 99,9 мг, кислоти аскорбінової 50 мг, цинку оксиду 20 мг, йохімбіну гідрохлориду 5 мг, натрію селеніту 0,1 мг;

**допоміжні речовини:** капсула желатинова (желатин, діоксид титану, патентований синій V, хіноліновий жовтий, двоокис сірки).

#### Інформація щодо властивостей дієтичної добавки Йохімбекс & Гармонія та її компонентів:

Основним компонентом дієтичної добавки **Йохімбекс & Гармонія** є йохімбін – алкалоїд кори західноафриканського дерева йохімбе (*Corynanthe yohimbe*), селективний блокатор пресинаптичних альфа-2-адренорецепторів, що стимулює ерекцію та посилює статевий потяг.

Збільшує центральний обмін адреналіну, активує адренергічні нейрони в центральній нервовій системі, має психостимулюючий ефект.

**Корінь женьшеню** чинить адаптогенну, загальнотонізуючу, імуномодулюючу та психостимулюючу дію, нормалізує функцію ендокринної системи. Покращує перебіг фізіологічних і біохімічних процесів у гіпоталамусі, гіпофізі, статевих залозах і наднирниках, зумовлює в цілому позитивний вплив на сексуальну функцію чоловіків. Покращує функціональну діяльність серцево-судинної, нервової систем, поліпшує функцію печінки, підвищує працездатність, зменшує млявість, сонливість, відчуття втомленості.

**Кислота аскорбінова** має позитивний вплив при функціональному виснаженні статевих залоз, перешкоджає розвитку дегенеративних змін сім'яників і погіршенню показників сперматогенезу; чинить імуномодулюючий вплив, підвищує адаптогенні можливості організму.

**Цинк** покращує функцію простати, регулює рівень тестостерону в крові.

**Селен** необхідний для прояву статевого потягу та нормальної потенції.

Комбінована дія йохімбіну, женьшеню, кислоти аскорбінової, цинку та селену сприяє підвищенню сексуального потягу та відновленню здатності досягати і зберігати ерекцію.

**Йохімбекс & Гармонія** - дієтична добавка, розроблена для чоловіків, які страждають на низьку сексуальну активність і слабку потенцію.

Біологічно активні речовини **Йохімбекс & Гармонія**:

- сприяють підтримці і продовженню сексуальної активності;
- покращують сексуальні і емоційні відчуття під час інтимної близькості.

#### Рекомендації до застосування

Рекомендована у якості біологічно активної добавки до їжі – джерела алкалоїду йохімбіну, кислоти аскорбінової, цинку, селену, женьшеню для підтримки сексуальної активності.

#### Застереження щодо споживання

Не рекомендується, якщо у Вас:

- підвищена чутливість до компонентів дієтичної добавки;
- підвищена нервова збудливість, безсоння, підвищений артеріальний тиск, схильність до судом;
- порушення серцевої діяльності, виражений атеросклероз;
- тяжкі захворювання печінки і нирок, стани які супроводжуються затримкою сечовипускання.

Слід застосовувати з обережністю за наявності відомостей щодо спазмів судин головного мозку і сітківки ока.

З обережністю слід приймати хворим з виразковою хворобою шлунка та/або дванадцятипалої кишки.

Не приймати разом з антидепресантами, транквілізаторами та адреноміметиками.

У період застосування дієтичної добавки не рекомендується вживати алкогольні напої і застосовувати лікарські засоби, що містять етанол.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість капсул для щоденного споживання.

Не використовувати жінкам і дітям.

#### Спосіб застосування

Використовувати чоловікам.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Йохімбекс & Гармонію застосовують внутрішньо по 1 капсулі 2-3 рази на день, краще під час вживання їжі, запиваючи 150 - 200 мл води. Приймати рекомендується в другій половині дня.

#### Рекомендації щодо вживання

В середньому тривалість застосування складає до 20 днів. За необхідності курс повторюють.

#### Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в недоступному для дітей, сухому, захищеному від світла місці при температурі не вище 30 °С.

**Термін придатності:** 3 роки.

**Продукт виготовлено згідно з ТУ У 10.8-23518596-005:2013**

**Не є лікарським засобом**

**Без ГМО**